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ТЕМА 2.3. Проведення державної реєстрації прав 

      
            ПЛАН 
1.Держаний реєстр речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 
2.Структура Державного реєстру прав 
3.Порядок проведення державної реєстрації прав на земельну ділянку 
4.Вимоги до документів, що подаються для державної реєстрації прав на 

земельну ділянку 
 
САМОСТІЙНА РОБОТА 
1. Підстави для зупинення та відмови в реєстрації прав на земельну 

ділянку. 
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1.ДЕРЖАНИЙ РЕЄСТР РЕЧОВИХ ПРАВ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО 

ТА ЇХ ОБТЯЖЕНЬ 
Державний реєстр прав містить відомості про зареєстровані речові права 

на нерухоме майно, об’єкти незавершеного будівництва, майбутні об’єкти 
нерухомості та їх обтяження, а також про взяття на облік безхазяйного 
нерухомого майна і ціну (вартість) нерухомого майна, об’єкта незавершеного 
будівництва, майбутнього об’єкта нерухомості та речових прав на нього чи 
розмір плати за користування нерухомим майном за відповідними правочинами, 
відомості та електронні копії документів, подані у паперовій формі, або 
документи в електронній формі, на підставі яких проведено реєстраційні дії, а 
також документи, сформовані за допомогою програмних засобів ведення 
Державного реєстру прав під час проведення таких реєстраційних дій, та 
відомості реєстрів (кадастрів), автоматизованих інформаційних систем, отримані 
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державним реєстратором шляхом безпосереднього доступу до них чи в порядку 
інформаційної взаємодії таких систем з Державним реєстром прав. 

Відомості, що містяться у Державному реєстрі прав, повинні відповідати 
відомостям, що містяться в документах, на підставі яких проведені реєстраційні 
дії. У разі їх невідповідності пріоритет мають відомості, що містяться в 
документах, на підставі яких проведені реєстраційні дії. 

До Державного реєстру прав не вносяться відомості, що становлять 
державну таємницю. 

Ведення Державного реєстру прав здійснюється з використанням 
програмного забезпечення, що забезпечують його сумісність і взаємодію з 
іншими інформаційними системами та мережами, що становлять інформаційний 
ресурс держави. 

Відомості про речові права, обтяження речових прав, внесені до 
Державного реєстру прав, вважаються достовірними і можуть бути використані 
у спорі з третьою особою до моменту державної реєстрації припинення таких 
прав, обтяжень у порядку, передбаченому цим Законом. 

Будь-які дії особи, спрямовані на набуття, зміну або припинення речових 
прав на нерухоме майно, об’єкт незавершеного будівництва, майбутній об’єкт 
нерухомості та їх обтяжень, зареєстрованих у Державному реєстрі прав, 
вчиняються на підставі відомостей про речові права, обтяження речових прав, 
що містяться в цьому реєстрі. 

Відомості про речові права, обтяження речових прав, що містяться в 
Реєстрі прав власності на нерухоме майно, Єдиному реєстрі заборон відчуження 
об’єктів нерухомого майна та Державному реєстрі іпотек, що є невід’ємною 
архівною складовою частиною Державного реєстру прав, використовуються як 
актуальні виключно в разі, якщо відомості про право власності на відповідне 
нерухоме майно, об’єкт незавершеного будівництва не внесені до Державного 
реєстру прав, а відомості про інші речові права, відмінні від права власності, 
та/або обтяження речових прав не внесені та не припинені в Державному реєстрі 
прав. 

Дія абзацу третього цієї частини не поширюється на випадки використання 
таких відомостей у судових спорах, пов’язаних з визнанням чи поновленням 
речових прав. 

Зміна ідентифікаційних даних суб’єкта речового права, обтяження 
речового права та/або зміна характеристик об’єкта нерухомого майна, об’єкта 
незавершеного будівництва, майбутнього об’єкта нерухомості не впливають на 
дії особи, спрямовані на набуття, зміну або припинення речових прав на 
нерухоме майно, об’єкт незавершеного будівництва, майбутній об’єкт 
нерухомості та їх обтяжень. 

У разі зміни характеристик об’єкта нерухомого майна, об’єкта 
незавершеного будівництва, майбутнього об’єкта нерухомості в Єдиній 
державній електронній системі у сфері будівництва характеристики такого 
об’єкта оновлюються в Державному реєстрі прав автоматично в режимі 



Державна реєстрація земельних ділянок та прав на них!
Проведення державної реєстрації прав 

 

 
3 

 
  

реального часу в порядку інформаційної взаємодії з Єдиною державною 
електронною системою у сфері будівництва (у разі наявності в Державному 
реєстрі прав відомостей про ідентифікатор такого об’єкта будівництва 
(закінченого будівництвом об’єкта) в Єдиній державній електронній системі у 
сфері будівництва) з обов’язковим відображенням дати такого оновлення. Дія 
положень цього абзацу не поширюється на випадки, коли зміна характеристик 
об’єкта нерухомого майна, об’єкта незавершеного будівництва, майбутнього 
об’єкта нерухомості пов’язана з поділом, об’єднанням такого об’єкта чи виділом 
частки з такого об’єкта, а також з реконструкцією, реставрацією чи капітальним 
ремонтом об’єкта нерухомого майна чи самочинним будівництвом. 

Державний реєстр прав є державною власністю, складовою Національного 
архівного фонду і підлягає довічному зберіганню. 

Майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму, що 
забезпечує діяльність Державного реєстру прав, та компіляції даних Державного 
реєстру прав належать державі. 

Вилучення будь-яких документів або частин Державного реєстру прав не 
допускається, крім випадків, передбачених законом. 

Заходи із створення, впровадження та супроводження програмного 
забезпечення Державного реєстру прав, технічного і технологічного 
забезпечення, збереження та захисту даних Державного реєстру прав, технічних 
та технологічних заходів з надання, блокування та анулювання доступу до 
Державного реєстру прав здійснюються технічним адміністратором відповідно 
до цього Закону, законів України "Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних системах", "Про захист персональних даних". 

Доступ державного реєстратора до Державного реєстру прав здійснюється 
шляхом багатофакторної аутентифікації у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України у Порядку ведення Державного реєстру прав. 

 
2.СТРУКТУРА ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ПРАВ 
Державний реєстр прав складається з розділів, спеціального розділу, бази 

даних заяв та реєстраційних справ в електронній формі. Невід’ємною архівною 
складовою частиною Державного реєстру прав є Реєстр прав власності на 
нерухоме майно, Єдиний реєстр заборон відчуження об’єктів нерухомого майна 
та Державний реєстр іпотек. 

На кожний об’єкт нерухомого майна, об’єкт незавершеного будівництва 
під час проведення державної реєстрації права власності на них вперше та на 
кожний об’єкт незавершеного будівництва, майбутній об’єкт нерухомості під 
час проведення державної реєстрації спеціального майнового права на них 
вперше у Державному реєстрі прав відкривається новий розділ та формується 
реєстраційна справа, присвоюється реєстраційний номер відповідному об’єкту. 

Розділ Державного реєстру прав складається з чотирьох частин, що містять 
відомості про: 
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1) нерухоме майно, об’єкт незавершеного будівництва, майбутній об’єкт 
нерухомості та його ціну (вартість); 

2) право власності та суб’єкта (суб’єктів) цього права; 
3) інші речові права та суб’єкта (суб’єктів) цих прав, а також ціну (вартість) 

таких речових прав чи розмір плати за користування чужим нерухомим майном; 
4) обтяження речових прав на нерухоме майно, об’єкт незавершеного 

будівництва, майбутній об’єкт нерухомості та суб’єкта (суб’єктів) цих обтяжень; 
5) посилання на розділ Державного реєстру прав, у якому зареєстровано 

спеціальне майнове право на подільний об’єкт незавершеного будівництва, 
складовою частиною якого є майбутній об’єкт нерухомості, - для майбутніх 
об’єктів нерухомості. 

Відомостями про земельну ділянку, що вносяться до Державного реєстру 
прав, є відомості про її кадастровий номер. 

Відомостями про об’єкт нерухомого майна, об’єкт незавершеного 
будівництва, майбутній об’єкт нерухомості, що вносяться до Державного 
реєстру прав, є відомості про ідентифікатор об’єкта будівництва (закінченого 
будівництвом об’єкта) в Єдиній державній електронній системі у сфері 
будівництва (для об’єктів нерухомого майна, об’єктів незавершеного 
будівництва, майбутніх об’єктів нерухомості, яким присвоєно відповідний 
ідентифікатор), тип об’єкта (будівля, споруда, квартира, гаражний бокс, 
машиномісце тощо), загальна та (за наявності) житлова площа приміщень 
об’єкта (для об’єкта незавершеного будівництва, майбутнього об’єкта 
нерухомості - площа відповідно до проектної документації на будівництво), 
відсоток готовності (для об’єкта незавершеного будівництва), адреса об’єкта 
нерухомого майна (для закінчених будівництвом об’єктів, а також для об’єктів 
будівництва, яким присвоєно адресу), що вносяться на підставі відомостей, 
отриманих з Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва в 
порядку інформаційної взаємодії з такою системою. У разі відсутності в Єдиній 
державній електронній системі у сфері будівництва відомостей про відповідний 
об’єкт такі відомості вносяться на підставі документів, поданих для державної 
реєстрації прав. 

У разі якщо договором оренди землі, суборенди землі, земельного 
сервітуту, емфітевзису, суперфіцію передбачено його поновлення, відомості про 
це із зазначенням строку, передбаченого договором, обов’язково вносяться до 
Державного реєстру прав під час проведення державної реєстрації такого права. 

Відомості про ціну (вартість) нерухомого майна, ціну (вартість) речових 
прав чи розмір плати за користування чужим нерухомим майном вносяться до 
Державного реєстру прав виключно під час державної реєстрації набуття прав на 
підставі документів, поданих для такої реєстрації. У разі відсутності в 
документах, поданих для державної реєстрації прав, відповідних відомостей про 
ціну (вартість) такі відомості не вносяться до Державного реєстру прав, а 
додаткові документи для їх отримання не вимагаються. Відомості про ціну 
нерухомого майна, об’єкта незавершеного будівництва, майбутнього об’єкта 
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нерухомості надаються лише власнику такого майна, органам державної влади, 
органам місцевого самоврядування для здійснення ними повноважень, 
визначених законом. 

У разі відсутності відкритого на об’єкт нерухомого майна, об’єкт 
незавершеного будівництва, майбутній об’єкт нерухомості розділу в 
Державному реєстрі прав відомості про інші речові права та суб’єкта (суб’єктів) 
цих прав, обтяження речових прав та суб’єкта (суб’єктів) цих обтяжень 
вносяться до спеціального розділу Державного реєстру прав, крім випадків, якщо 
така державна реєстрація проводиться одночасно з державною реєстрацією 
права власності. 

Після відкриття на об’єкт нерухомого майна, об’єкт незавершеного 
будівництва, майбутній об’єкт нерухомості розділу у Державному реєстрі прав 
відомості про інші речові права та суб’єкта (суб’єктів) цих прав, обтяження 
речових прав та суб’єкта (суб’єктів) цих обтяжень переносяться до такого 
розділу. 

Порядок ведення Державного реєстру прав визначає Кабінет Міністрів 
України. 

 
3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ ПРАВ НА 

ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ 
 Державна реєстрація прав проводиться в такому порядку з урахуванням 

особливостей, визначених цим Законом: 
1) прийняття/отримання документів для державної реєстрації прав, 

формування та реєстрація заяви в базі даних заяв; 
2) виготовлення електронних копій документів, поданих для державної 

реєстрації прав, шляхом сканування (у разі подання документів у паперовій 
формі) та їх розміщення у Державному реєстрі прав; 

3) встановлення черговості розгляду заяв, зареєстрованих у базі даних заяв; 
4) перевірка документів та/або відомостей Державного реєстру прав, 

відомостей реєстрів (кадастрів), автоматизованих інформаційних систем на 
наявність підстав для зупинення розгляду заяви, зупинення державної реєстрації 
прав, відмови у проведенні державної реєстрації прав та прийняття відповідних 
рішень; 

5) прийняття рішення про державну реєстрацію прав (у разі відсутності 
підстав для зупинення розгляду заяви, зупинення державної реєстрації прав, 
відмови у проведенні державної реєстрації прав); 

6) відкриття розділу в Державному реєстрі прав та/або внесення до 
відкритого розділу або спеціального розділу Державного реєстру прав 
відповідних відомостей про речові права на нерухоме майно, об’єкт 
незавершеного будівництва, майбутній об’єкт нерухомості та їх обтяження, про 
об’єкти та суб’єктів цих прав; 

7) формування витягу з Державного реєстру прав про проведену державну 
реєстрацію прав для подальшого використання заявником; 
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8) видача/отримання документів за результатом розгляду заяви. 
Перелік документів, необхідних для державної реєстрації прав, та порядок 

державної реєстрації прав визначаються Кабінетом Міністрів України у Порядку 
державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень. 

Державні реєстратори зобов’язані надавати до відома заявників 
інформацію про перелік документів, необхідних для державної реєстрації прав. 

Державна реєстрація прав на земельну ділянку проводиться виключно за 
наявності в Державному земельному кадастрі відомостей про зареєстровану 
земельну ділянку, а щодо новоствореного об’єкта нерухомого майна, 
розташованого на земельній ділянці, - виключно за наявності в Єдиній державній 
електронній системі у сфері будівництва відомостей про такий об’єкт. 

Для проведення державної реєстрації права власності та інших речових 
прав на земельні ділянки, що здійснюється з відкриттям розділу в Державному 
реєстрі прав, державний реєстратор обов’язково використовує відомості з 
Державного земельного кадастру про наявність/відсутність зареєстрованих 
речових прав щодо відповідної земельної ділянки до 1 січня 2013 року. 

У разі якщо державна реєстрація прав проводиться не в результаті 
вчинення нотаріальних дій або не на підставі документів, виданих (оформлених) 
органами державної влади чи органами місцевого самоврядування, або державна 
реєстрація прав проводиться не автоматично у випадках, визначених цим 
Законом, державний реєстратор обов’язково визначає обсяг цивільної 
дієздатності фізичних осіб і цивільної правоздатності та дієздатності юридичних 
осіб, перевіряє повноваження представника фізичної або юридичної особи щодо 
вчинення дій, спрямованих на набуття, зміну чи припинення речових прав, 
обтяжень таких прав. 

Обсяг цивільної правоздатності та дієздатності визначається, а 
повноваження представника перевіряються щодо особи, якій належить нерухоме 
майно на певному речовому праві, та щодо особи, яка набуває певних речових 
прав. 

Перевірка цивільної правоздатності та дієздатності фізичної особи - 
громадянина України здійснюється шляхом отримання відомостей про таку 
особу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян. Перевірка 
цивільної правоздатності та дієздатності фізичної особи - іноземця або особи без 
громадянства здійснюється на підставі документа, що посвідчує його особу і є 
підставою для перебування в Україні. 

Перевірка цивільної правоздатності та дієздатності юридичної особи, 
зареєстрованої відповідно до законодавства України, здійснюється шляхом 
отримання з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань відомостей про таку особу, у тому числі 
про її установчі документи, та перевірки відповідності реєстраційної дії, яка 
вчиняється, обсягу її цивільної правоздатності та дієздатності. Перевірка 
цивільної правоздатності та дієздатності юридичної особи - нерезидента 
здійснюється на підставі документа, що підтверджує реєстрацію такої особи у 
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країні її місцезнаходження (витяг із торговельного, банківського, судового 
реєстру тощо), та її установчих документів (їх копій), що легалізовані 
(консульська легалізація чи проставлення апостиля) в установленому 
законодавством порядку, якщо інше не встановлено чинними міжнародними 
договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 
України. 

У разі подачі документів на державну реєстрацію уповноваженою на те 
особою встановлюється обсяг повноважень такої особи на підставі документа, 
що підтверджує її повноваження діяти від імені іншої особи. 

Для цілей проведення реєстраційних дій документом, що підтверджує 
повноваження діяти від імені іншої особи, є документ, що підтверджує 
повноваження законного представника особи, нотаріально посвідчена 
довіреність або відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про особу, уповноважену 
діяти від імені юридичної особи. 

Дійсність довіреності, нотаріально посвідченої відповідно до 
законодавства України, перевіряється за допомогою Єдиного реєстру 
довіреностей. 

Державній реєстрації підлягають виключно заявлені речові права на 
нерухоме майно, об’єкти незавершеного будівництва, майбутні об’єкти 
нерухомості та їх обтяження, за умови їх відповідності законодавству і 
поданим/отриманим документам. 

Заява про державну реєстрацію прав подається окремо щодо кожного 
об’єкта нерухомого майна, об’єкта незавершеного будівництва, майбутнього 
об’єкта нерухомості з урахуванням особливостей, визначених цією статтею. 

У разі набуття права власності на житловий будинок, будівлю, споруду або 
об’єкт незавершеного будівництва з одночасним набуттям права власності на 
земельну ділянку, на якій вони розташовані, подається одна заява про державну 
реєстрацію прав на такі об’єкти незалежно від кількості документів, що 
посвідчують право власності на зазначене майно. 

При цьому одна заява подається лише у разі, якщо право власності на 
житловий будинок, будівлю, споруду або об’єкт незавершеного будівництва та 
земельну ділянку, на якій вони розташовані, реєструється за тим набувачем або 
набувачами. 

Одна заява про державну реєстрацію права власності може подаватися 
співвласниками у разі одночасного набуття права спільної сумісної або спільної 
часткової власності на об’єкт нерухомого майна, об’єкт незавершеного 
будівництва, майбутній об’єкт нерухомості. 

Під час проведення державної реєстрації права власності на будівлю або 
споруду набутого внаслідок переходу такого права до нового власника, який є 
оператором системи розподілу відповідно до закону, одночасно проводиться 
державна реєстрація припинення права користування земельною ділянкою 
попереднього власника будівлі або споруди, на якій вони розташовані, якщо 
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сторонами договору, на підставі якого оператор системи розподілу набуває право 
власності на будівлю або споруду, не встановлено інше. Державна реєстрація 
припинення права користування земельною ділянкою проводиться без подання 
відповідної заяви одночасно з державною реєстрацією переходу права власності 
на відповідну будівлю або споруду. У разі якщо умовами договору встановлено 
інше, з підстав, що на такій земельній ділянці розташовано/здійснюється 
будівництво іншого об’єкта нерухомого майна попереднього власника, державна 
реєстрація припинення права користування земельною ділянкою, на якій 
розташована будівля або споруда, права на які переходять до оператора системи 
розподілу, проводиться після виділення оператору системи розподілу частини 
земельної ділянки під такою будівлею або спорудою з урахуванням охоронної 
зони в окрему земельну ділянку та присвоєння їй окремого кадастрового номера. 
У такому разі згода попереднього землекористувача на перехід права 
користування на частину земельної ділянки під будівлею або спорудою з 
урахуванням охоронної зони до оператора систем розподілу не вимагається. 

У разі первинної державної реєстрації спеціального майнового права на 
подільний об’єкт незавершеного будівництва подається одна заява про державну 
реєстрацію спеціального майнового права на подільний об’єкт незавершеного 
будівництва, всі майбутні об’єкти нерухомості, які є складовими частинами 
такого об’єкта, обтяження речових прав на майбутні  

У разі необхідності зміни об’єкта незавершеного будівництва, об’єкта 
нерухомого майна відповідно до статті 5 Закону України "Про гарантування 
речових прав на об’єкти нерухомого майна, які будуть споруджені в 
майбутньому" подається одна заява про державну реєстрацію припинення 
попереднього речового права (у тому числі на майбутні об’єкти нерухомості та 
обтяження гарантійної частки) та державної реєстрації нового речового права на 
відповідний об’єкт (у тому числі на майбутні об’єкти нерухомості та обтяження 
гарантійної частки). 

Одна заява про державну реєстрацію спеціального майнового права на 
подільний об’єкт незавершеного будівництва та майбутні об’єкти нерухомості 
подається у разі, якщо така державна реєстрація проводиться у зв’язку із зміною 
замовника будівництва. 

У разі якщо державна реєстрація проводиться у зв’язку із зміною проектної 
документації на будівництво щодо подільного об’єкта незавершеного 
будівництва, подається одна заява про: 

1) державну реєстрацію спеціального майнового права та/або припинення 
спеціального майнового права на майбутні об’єкти нерухомості; 

2) зміну технічних характеристик подільного об’єкта незавершеного 
будівництва та/або майбутнього об’єкта нерухомості; 

3) зміну гарантійної частки. 
Одна заява про державну реєстрацію подається у разі зміни майбутніх 

об’єктів нерухомості, включених до гарантійної частки. 
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У разі якщо державна реєстрація спеціального майнового права на всі 
майбутні об’єкти нерухомості, які є складовими частинами об’єкта 
незавершеного будівництва, здійснюватиметься за замовником будівництва та 
девелопером будівництва, заява про державну реєстрацію права підписується 
замовником будівництва та девелопером  

Заяви про державну реєстрацію, визначені абзацами шостим - 
чотирнадцятим цієї частини, підписуються особами, за якими реєструється 
відповідне право. 

Заява про державну реєстрацію прав може бути відкликана до прийняття 
державним реєстратором рішення про державну реєстрацію прав та їх обтяжень 
або про відмову в такій реєстрації. 

Під час подання заяви про державну реєстрацію прав заявник зобов’язаний 
повідомити державного реєстратора про наявність встановлених законом 
обтяжень речових прав на нерухоме майно. 

У разі якщо під час розгляду заяви про державну реєстрацію прав на 
нерухоме майно державним реєстратором встановлено наявність зареєстрованих 
у Державному реєстрі прав інших заяв про державну реєстрацію прав на це саме 
майно, заяви розглядаються в порядку черговості їх надходження. 

Наступна заява розглядається тільки після прийняття державним 
реєстратором рішення про державну реєстрацію прав або про відмову в такій 
реєстрації щодо заяви, зареєстрованої в Державному реєстрі прав раніше. 

Черговість розгляду заяв щодо одного об’єкта нерухомого майна 
застосовується як під час розгляду заяв про державну реєстрацію права власності 
та інших речових прав, так і під час розгляду заяв про державну реєстрацію 
обтяжень таких прав. 

Датою і часом державної реєстрації прав вважається дата і час реєстрації 
відповідної заяви, за результатом розгляду якої державним реєстратором 
прийнято рішення про державну реєстрацію прав. 

Взяття на облік безхазяйного нерухомого майна проводиться в порядку, 
визначеному Кабінетом Міністрів України. 

Вимоги до оформлення заяв, а також вимоги до оформлення 
рішень державних реєстраторів, що приймаються за результатом їх розгляду, їх 
форми затверджуються Міністерством юстиції України. 

Реєстраційна дія в Державному реєстрі прав, проведена в автоматичному 
режимі, вважається дією технічного адміністратора та може бути оскаржена в 
порядку, передбаченому статтею 37 цього Закону. 

Реєстраційні дії здійснюються в день реєстрації відповідної заяви у 
Державному реєстрі прав, крім випадків, передбачених цією статтею та статтями 
27-2, 27-3, 31-2 цього Закону. 

Державна реєстрація права власності та інших речових прав проводиться у 
строк, що не перевищує п’яти робочих днів з дня реєстрації відповідної заяви в 
Державному реєстрі прав. 



Державна реєстрація земельних ділянок та прав на них!
Проведення державної реєстрації прав 

 

 
10 

 
  

Надання інформації з Державного реєстру прав у електронній формі 
здійснюється в режимі реального часу. 

Строк, зазначений у частині другій цієї статті, обраховується з дня 
реєстрації відповідної заяви в Державному реєстрі прав. 

У разі наявності зареєстрованих у Державному реєстрі прав інших заяв про 
державну реєстрацію прав на це саме майно строк державної реєстрації прав 
обраховується з дня прийняття державним реєстратором рішення про державну 
реєстрацію прав або про відмову в такій реєстрації щодо заяви, зареєстрованої в 
Державному реєстрі прав раніше. 

 
4.Вимоги до документів, що подаються для державної реєстрації прав 

на земельну ділянку 
Документи, що подаються для державної реєстрації прав, повинні 

відповідати вимогам, встановленим цим Законом та іншими нормативно-
правовими актами. 

Електронні документи, подані для проведення державної реєстрації прав, 
оформляються згідно з вимогами, встановленими цим Законом та іншими 
нормативно-правовими актами. 

Не розглядаються документи з підчищеннями або дописками, 
закресленими словами та іншими не обумовленими в них виправленнями, 
заповнені олівцем, з пошкодженнями, що не дають змоги однозначно тлумачити 
їх зміст, а також оформлені з порушенням вимог законодавства. 

Відповідальність за достовірність даних, що містяться в документах, 
поданих для державної реєстрації прав, несе заявник, якщо інше не встановлено 
судом. 

Відповідальність за відповідність електронних копій документів, поданих 
для державної реєстрації прав, оригіналам таких документів у паперовій формі у 
разі подання заяви в електронній формі несе особа, яка виготовила електронні 
копії документів. 

 
 


